

Я И МОЙ РЕБЕНОК

«Когда Бог дарит женщине дочку - делает ей комплимент.

А когда дарит сына - посылает женщине защиту».

Наша семья долго ждала появления ребеночка. И вот наступил тот самый счастливый день для всех, когда мы увиделись с Леваном. Он оказался именно таким, каким я его представляла в мечтах и видела во снах. Все сошлось и внешность, и характер. При выборе имени у нас не возникало споров, имя пришло само собой. Имя «Леван» характеризуется как добрый, любящий, ответственный человек. Преданный семьянин, внимательный к родителям сын, и отличный организатор- бизнесмен. Бесспорно, назвали сына Леваном, и нам очень бы хотелось, чтоб он соответствовал такому редкому и красивому имени. Леван родился в солнечном городе Ташкент, и эта теплота, доброта и светлость впитались в его характер. Он очень общительный, гостеприимный, дружелюбный и отзывчивый мальчишка. Его стремление к общению стало нам заметно с раннего детства и очевидно сейчас. Наш ребенок с рождения активно развивался, опережая своих сверстников и общепринятых стандартов. Первые уверенные восемь шагов Леван сделал в одиннадцать месяцев. Рано стал говорить, к полутора годам читал нам выученные стихотворения. Ко всему прочему чувство артистизма ему тоже не чуждо. В возрасте полутора лет он принимал участие в показе, рекламируя известные бренды детской одежды. Леван любит проводить время в больших компаниях своих друзей и родных. Всегда готов пообщаться на любые темы. Все мы относимся к Леванчику, как к взрослому человеку. Это полноценный член семьи. Человек со своим мнением, с правильным рассуждением. Именно поэтому все семейные вопросы мы решаем сообща. Мнение Левана для нас имеет большое значение. Наш сыночек родился под сильным знаком зодиака Скорпион, в год Тигра. И это не проходит мимо, а проявляется в его характере. Он очень упорный и предпочитает оставлять последнее слово за собой. Я думаю именно это чувство упорства, помогает ему делать успехи в спорте. С раннего детства, когда он только научился ходить, мы заметили в нем интерес к футболу. Подрастая стало понятно, что у него отлично получается управлять мячом. Но к сожалению в большой футбол нас не взяли - возраст не подошел. И тогда мы пошли в секцию Карате. По сей день, он занимается этим единоборством, и дает хорошие

результаты. Благодаря этому занятию Леван познал чувство ответственности, командного духа и понимания защиты слабого.

Левана всегда окружало большое количество друзей, родных и близких людей. Он очень не любит одиночества и сейчас он ходит в детский садик «Счастливое Детство», где приобретает новые знакомства, дружбу, общение.

Очень сложно изложить на бумаге чувства к своему ребеночку, особенно когда им нет предела. И в заключении я Колчанова Елена Михайловна и Колчанов Михаил Алексеевич являемся родителями самого лучшего человека в мире. Твердо уверены в том, что самый лучший сын – это наш Сын.

Леван для нас самое огромное счастье, большая любовь, самое дорогое богатство и
Защита.